



В Брянской области бывший преподаватель университета осуждена за получение взяток



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему преподавателю Брянского филиала «Петербургского государственного университета путей сообщения Александра I». Она признана виновной в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

Как установлено следствием и судом, в период с мая по июнь 2019 года обвиняемая неоднократно получала от студентов денежные средства на общую сумму 55 тысяч рублей за написание дипломных работ.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом 30 тысяч рублей и лишением права заниматься образовательной деятельностью на 3 года. Денежные средства в сумме 55 тысяч рублей, полученные в качестве взятки, подлежат конфискации.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

28 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1511274>